



13 февраля 2019 года настоятель храма свт. Иоанна Златоуста [протоиерей Евгений Бабенцев](#) принял участие в общегородском митинге, посвящённом 76-летию освобождения Новочеркаска от немецко-фашистских захватчиков. На площади у памятника М.И. Платову собрались ветераны великой Отечественной войны, руководители города, военнослужащие частей Новочеркасского гарнизона, кадеты, суворовцы и неравнодушные горожане. На митинге выступили глава Администрации города Игорь Зюзин и председатель Городской Думы - глава города Юрий Лысенко. Выступление официальных лиц перемежалось звучанием песен военных лет в исполнении ансамбля русских народных инструментов "Донские узоры". В завершении митинга прошла церемония возложения венков и цветов к кубу с именами воинов-освободителей Новочеркаска и торжественное прохождение почётного караула.

